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2017 szeptemberében vette kezdetét és 2019. novemberében zárult a „Civilizációs zavarok 

idegtudományi, pszichológiai és örökletes háttere: diagnózistól a problémakezelésig” című több mint 

182 millió forintos támogatással megvalósuló infrastrukturális fejlesztések megvalósítását lehetővé tévő 

projekt az ELTE Pedagógiai Pszichológiai Karán.  

A projekt a Kar csaknem valamennyi szervezeti egységének együttműködésében valósult meg A 

központi probléma, mely a fejlesztések szükségességét indokolja az a tudományosan alátámasztott 

megállapítás, mely szerint az egyre nagyobb információs és tevékenységi terhelés, a helytelen életmód, 

a megzavart pszichés működésmód magatartási zavarokhoz, depresszív és szorongásos állapotokhoz 

vezethetnek, melyek. hosszabb távon pszichoszomatikus vagy szomatizációs betegségek kialakulását 

eredményezheti. Fontos tehát ezen zavarok kóroki tényezőinek felismerése, és magatartástudományi 

módszerekkel történő megelőzésének pszichofiziológiai vizsgálata. A fejlesztési tevékenység 

középpontjában elsősorban a Kar kutatói számára széleskörű lehetőségeket teremtő, magas színvonalú 

eszközök beszerzése állt. Ezen eszközök, a bővülő laborkapacitások számos területen tették és teszik 

lehetővé a jövőben is az európai színvonalhoz illeszkedő kutatási tevékenység végzését, így pl. az 

érzelmi ingerek feldolgozása a mentális és fizikai egészség alakulása terén, az idegrendszer szelekciós 

tevékenységével, az életmód, a fizikai aktivitás és a szocio-kulturális környezet tudatos és nem-tudatos 

funkciókra gyakorolt hatásával, a numerikus megismerés nyelvi, emlékezeti és perceptuális rendszerbe 

való integrálódásával kapcsolatban.  

A kutatás-fejlesztési projekt eredményei közvetlenül hasznosulnak az erős elméleti megalapozást és 

magas színvonalú módszertani felkészültséget igénylő oktató-kutató munkában.  

A projekt keretében beszerzett eszközök segítségével végzett kutatómunka eredményeiről eddig 21 

rangos nemzetközi folyóiratban megjelent közleményben számoltunk be. 

„A projekt a Széchenyi 2020 program keretében182 374 249 Ft európai uniós támogatással valósult 

meg.” 
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